

# 男子驾车撞倒士兵抢走武器

韩国军方发布最高级别警戒

## 袭击士兵抢走武器

韩国联合通讯社报道说，当地时间6日傍晚5时50分（北京时间4时50分）左右，在首尔以西60公里的江华岛一条道路上，一名男性歹徒驾驶一辆科兰多越野车从后面撞倒了海军陆战队士兵李某和朴某。当时，两名士兵执勤后正返回部队。

根据目击者描述，歹徒年龄大约30多岁，身高约1.7米，身穿米色夹克。撞倒士兵后，这名男子曾靠近士兵询问情况，随后抢走他们身上的枪支弹药。

军方称，这名歹徒共抢走了一支K-2步枪、75发子弹、一枚手榴弹和6枚与手榴弹威力相当的榴弹。两名士兵后来被送往医院，但其中一人伤重不治身亡。

韩通社说，歹徒可能已经潜入首尔。

韩国仁川市江华岛6日傍晚发生一起针对士兵的袭击事件。一名袭击者驾车撞倒两名执勤士兵，抢走步枪、手榴弹以及大量子弹并潜逃。遇袭士兵一死一伤。韩国军方及警方立即派遣大量人员追踪袭击者，军方同时发布针对间谍渗透事态的最高级别警戒。

## 军方工作遭到质疑

这是韩国两年内发生的第二起士兵遭袭、武器被抢或被盗事件。2005年，两名退役士兵潜入一处军事基地的军火库，盗走两支步枪、700发子弹和6枚手榴弹。此后，韩国军方因针对武器被盗、被抢的防范工作不力而屡遭国内媒体质疑。

此次事件发生后，韩国军方立即派遣1800多名士兵参与搜捕袭击者工作。韩参谋长联席会议一名发言人说，他们希望在本周末前抓

获袭击者。

另据《朝鲜日报》报道，当地时间6日晚6时30分左右，军方在包括金浦、江华和一山在内的京畿道北部地区发布了“珍岛犬一号”警戒，这也是军方针对间谍渗透事态的最高警戒级别。他们还认为，袭击者很有可能利用枪支弹药实施新的犯罪和恐怖活动。

“这一事件发生于非常复杂的形势下，临近年末以及总统选举，”金章洙对大约170名与会者说，“所有指挥官应该提升对这类事件的警戒。”

## 总统热门安保升级

由于袭击者仍在潜逃，正在积极备战本月19日总统选举的各党候选人纷纷提升了安保级别。其中，总统热门人选、最大在野大国家党总统候选人李明博更是成为安保关注焦点。

“总统选举正在临近，”大国家党一名领导人说，“我们担心，（袭击者）可能试图借助抢得的武器袭击我们的候选人。”

目前，李明博原定7日举行的一次街头演讲已经取消，其他公共场合演讲也将在警方抓获袭击者后才举行。此外，警方已为李明博配备了全副武装的特种部队实施安保工作，他的每一次行程都将有大约50名保镖陪同。

徐超（新华社供本报特稿）

07120811501

据新华社华盛顿12月6日电 日出版的最新一期美国《科学》杂志发表题为《中国的科学在进步》的社论说，中国目前是世界上科学研发投入增长最快的国家之一。

社论的两位作者是美国科学促进会首席执行官、《科学》杂志执行社长艾伦·莱什纳和科促会负责国际事务的首席官员沃恩·图雷基安。他们在文章中表示，截至去年，中国在全球“国家研发资金”排名中已经升至第三位，仅次于美国和日本。

## “皮肤干细胞”首次用于医疗研究

据新华社华盛顿12月6日电 美国科学家在定于7日出版的《科学》杂志上报告说，他们利用从皮肤细胞改造而来的干细胞治疗老鼠的镰状细胞贫血症获得进展。这是科学界利用“皮肤干细胞”进行医疗研究的首次尝试。

美国和日本两个科研小组上月宣布，成功地将人体皮肤细胞改造成了几乎可以和胚胎干细胞相媲美的干细胞。

美国怀特黑德生物医学研究所的雅格布·汉纳等人在最新一期《科学》杂志上撰文介绍说，他们提取了患病实验鼠的皮肤细胞，而后植入一组基因，通过基因重新编排，使之具备了胚胎干细胞所具有的功能。然后，通过实验室中的进一步诱导分化，这些细胞被培养成能弥补引发镰状细胞贫血症的基因缺陷的成血细胞，之后再将其植入病鼠体内。结果显示，病鼠的血液和肾功能都开始恢复正常。这证明，这种新型的干细胞具有和胚胎干细胞类似的潜在医疗价值。

## 德国本周末“熄灯大行动”

本报专稿 12月8日晚上8时，德国将陷入“最黑暗”的周末——除红绿灯等必须的指示灯外，德国大多数商家和居民将熄灯5分钟。据介绍，这是一场在全德国范围内开展的“熄灯大行动”，行动组织方7日在柏林证实，希望这一行动能够鼓励德国居民关掉多余的电灯和电器，节约能源，也向正在印度尼西亚巴厘岛举行的联合国气候大会表明德国人对气候保护的决心。

在熄灯计划的前一个星期，大约5万多市民已经上网报名，大批商家已经宣布加入到这一行动计划中。据组织方介绍，除首都柏林外，卡塞尔、萨克森-安哈尔特州等多个城市和联邦州以及许多大小商业机构都已经报名参加这次“熄灯盛举”。

该行动发言人之一费尔南迪表示，市民们可以从这次行动中认识到，很多简单的行动都有助于减少温室气体的排放。（黄刚）

## 同时获得“最佳朗读专辑”奖提名 格莱美：克林顿对阵奥巴马

第50届格莱美音乐奖于北京时间7日揭晓提名名单，美国总统比尔·克林顿和2008年美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马同时榜上有名。

### “最佳朗读专辑”

克林顿与奥巴马同时获得本届格莱美“最佳朗读专辑”奖提名。

克林顿的人围作品是新书《给予》的有声版。该书以慈善为主题，关注社会和生态问题，呼吁人们为社会多作贡献。

奥巴马获提名作品是有声书《无畏的希望：重申美国梦》。他把自己从政10年来的思考撰写成书，全面阐述政治理念和政策主张。

此外，还有其他三名实力强劲的挑战者竞逐同一奖项，他们分别是另一位美国前总统吉米·卡特、三

作为希拉里·克林顿竞选民主总统候选人的主要对手，奥巴马（左）与克林顿（右）一家的竞争如今似乎扩展到了格莱美。



次获得该奖的黑人女诗人马娅·安杰卢、演员艾伦·阿尔达。

格莱美颁奖典礼将于明年2月10日在洛杉矶举行。

### 格莱美常客

近年来，美国民主党成员备受格莱美“最佳朗读专辑”奖评委青

睐，成了格莱美的常客。

今年2月，前总统卡特凭借其畅销书《我们危险的价值观：美国的道德危机》语音版，获得了2007年格莱美“最佳朗读专辑”奖。

奥巴马曾5次获该奖提名，并在2006年因朗诵自传《父亲的梦想》获奖。

而奥巴马的总统候选人竞选对手希拉里早在1997年就凭借《同村协力》获格莱美“最佳朗读专辑”奖，那时她还是“第一夫人”。2004年，她因朗诵自传《亲历历史》再次获得提名。

### “宠儿”克林顿

获得本届格莱美“最佳朗读专辑”奖提名，再次证明了克林顿的嗓音具有极大魅力。

2004年，克林顿自传《我的生活》一问世就创下销售奇迹。该书的有声版由克林顿亲自录制，获得了2005年格莱美“最佳朗读专辑”奖。

2003年9月，克林顿与苏联总统米哈伊尔·戈尔巴乔夫、意大利老牌巨星索菲亚·罗兰合作，为俄罗斯经典音乐童话剧《彼得与狼》中的《狼迹》重新配音，并将唱片部分收益捐献给“狼保护中心”。这一作品一举获得2004年第46届格莱美“最佳儿童朗读专辑”奖。

本届格莱美颁奖礼上，克林顿是否依然“受宠”？明年2月即见分晓。周燕（新华社供本报稿）

## 一艘油轮被撞后船体破损发生泄漏 韩国西部沿海受原油污染

据新华社首尔12月7日电 据韩国联合通讯社报道，一艘油轮7日上午在韩国西部沿海与另一船舶相撞后船体破损，造成大量原油泄漏。

韩国海洋警察厅说，发生泄漏的是一艘在香港注册的油轮，总吨位为14.68万吨。当天上午7时15分，下锚停泊在韩国忠清南道泰安郡西北约6海里海域的这艘油轮

被一艘韩国驳船撞击，导致左舷破损，3个油槽的原油泄漏。截至7日下午，事故已造成1050万升原油泄漏，周围至少15平方公里海域受到污染。

事故发生后，韩国派出57艘舰船和4架直升机到事故海域展开紧急处理，以控制污染扩散，防止油轮发生火灾。目前尚无人员伤亡的报告。



新华社发

### 上海大众拍卖有限公司 拍卖公告

#### 上海市青浦区公务用车改革第二次专场拍卖会暨总第三十七期二手车专场拍卖会

受上海市青浦区国资委委托，本公司定于2007年12月16日（星期日）下午1:00在上海百联联合二手车交易市场拍卖大厅举行青浦区公务用车改革第二次专场拍卖会。

拍卖标的：共100余辆公务车，车型有桑塔纳、帕萨特、雅阁、丰田佳美、奥德赛、奥迪等。

预展时间：2007年12月14—15日9:00—16:00；12月16日9:00—12:00

预展地点：上海市共和新路3550号（上海百联联合二手车交易市场内）

拍卖时间：2007年12月16日下午1:00

拍卖地点：上海市共和新路3550号

（上海百联联合二手车交易市场拍卖大厅）

咨询电话：021-66315713 66315729（李小姐 张先生）

注意事项：一、本场拍卖会采用现场与互联网同步进行方式，竞买人除到现场外，也可以登陆网络同步拍卖系统（www.2duche.com）浏览拍品展示并参与同步竞价。详情可拨打021-51697218、52713520咨询。二、竞买人须在拍卖前每辆交付保证金壹万元，私人携带有效身份证件，法人单位携带营业执照或单位代码证书。票据支付须于拍卖前到达本公司帐户。

首次拍卖会已经创下百分百成交的业绩，在拍卖市场树立崭新的标杆。本次拍卖会将继续以“公开、公平、公正”的理念，为广大客户提供更佳的服务。

本公司将在下周继续推出青浦区公务用车的专场拍卖会，请及时关注本公司拍卖公告或浏览本公司网站。

公司地址：上海市丹徒路109号（高阳商务中心五号楼）

网址：www.dzpaimai.com.cn 联系电话：021-65957775 66315713

## 美国家庭仍由男性主导

### 夫妇搬迁时传统显现得尤其明显

新华社北京12月7日电 在美国，无论妻子的成就多大，丈夫的事业在家庭中永远是第一位的——这是美国社会学者通过对美国家庭的调查得出的结论。

艾奥瓦大学社会学副教授玛丽·摩恩说：“即使在今天，在女性可以为家庭挣得更多收入并可以在事业上取得一些成绩的时代，性别角色仍然无法逾越。人们仍然认为好妻子的标准就是相夫教子。”

这一传统在一对夫妇决定从一个城市迁往另一个城市时显现得尤其明显。摩恩说：“即使受过高等教育、职位已经很高的女性，也会为了丈夫的事业发展放弃自己原有的工作，随丈夫迁往另

一个城市生活。这些女性很可能在家庭经济中扮演重要角色，但与丈夫相比，她们的事业总是第二位的。”

在加利福尼亚大学研究人员的协助下，摩恩对年龄在25岁到59岁的5072名丈夫和4120名妻子的经历进行了研究。结果发现，在从一个城市搬到另一个城市之后，几乎所有丈夫都有工作，而有22%的妻子面临失业。搬迁之后，丈夫的薪水平均上涨了3000美元，而妻子的薪水水平均只增加了750美元。调查还表明，为丈夫升迁而提议搬家的通常是妻子。她们更愿意扮演家庭随从的角色，为丈夫升职获机会更多而追随丈夫去新的地方。

## 康健休闲广场

餐饮 休闲娱乐 养生护理等

重磅推出60~240m<sup>2</sup>餐饮商铺

特价栏目招租

电话：54181616 54190669